

韩日调查机构最新联合民调显示:

过半韩国人视日本为军国主义

韩国和日本的调查机构10日发布的最新联合民调显示,超五成韩国人视日本现行社会和政治体制为“军国主义”,并且是韩国的第二大军事威胁,仅次于朝鲜。日本民众对韩国的评价不佳,认为韩国“民族主义”盛行,对韩国印象不好的日本人比例较上次调查上升17个百分点。

日本对韩国军事威胁 仅次于朝鲜

这次调查是由韩国民间智库机构东亚研究院和日本非营利机构“言论NPO”于5月至6月联合实施的,在两国分别调查了大约1000人。

53.1%的韩国人视日本现行社会和政治体制为“军国主义”,选择“和平主义”的人仅为5.3%。认为朝鲜对韩国构成威胁的韩国人最多,比例为83.4%;认为日本构成军事威胁的人占46.3%。朝鲜也被日本调查对象视为最大军事威胁。

认为未来或数年内韩日可能发生军事冲突的韩国人分别为34.1%和6.7%;日本调查对象中,这两项的比例分别

为8.8%和0.4%。54.4%的日本人视韩国印象不好,比去年首次调查上升17.1个百分点;对日本印象差的韩国人为70.9%,比去年下降5.7个百分点。

近四成韩国人预计 韩日关系将更糟

调查结果显示,历史和领土问题是影响韩日两国关系的主要因素。就印象不好的原因而言,76.8%的韩国人认为日本对侵略历史没有认真反省;其后依次为独岛(日本称为竹岛)问题和反感日本领导人言行,比例分别为71.6%和22.9%。日本方面,主要原因依次为韩国因历史问题等持续批判日本,竹岛领土纠纷和反感韩国领导人的言行。

就如何解决历史问题,多数韩国人要求日方认真对待历史教科书和“慰安妇”问题;多数日本人则反对韩国的“反日教育”和“过多反日行动”。

39.4%的韩国人预计韩日关系今后将更糟,比上次调查上升约13个百分点;持相同观点的日本人为22.7%,增加约4个百分点。日本调查对象中,43%赞成日本首相参拜靖国神社;24.9%支持以私人身份参拜;15.9%完全反对。韩国人中,66.5%完全反对。

超四成韩国人认为 韩中关系更重要

60.9%的韩国人愿意前往日本,这一比例在日本人中为41.6%;不愿前往对方国家的韩日民众分别占30.9%和

37.8%。

在韩国,日本现任首相安倍晋三、前任首相小泉纯一郎和中曾根康弘分别为最知名的政治人物;在日本,排名前三的分别为韩国现任总统朴槿惠和前总统金大中、李明博。75.9%的韩国人厌恶安倍晋三。

在日本人眼中,韩国人最大特点是“顽固”,其次分别为勤勉、利己、好战、不讲信用;韩国人则认为日本人勤勉、亲切、利己和有创造性。

43.8%的韩国人认为韩中关系比韩日关系重要,比例上升了8个百分点;47%认为同等重要,减少8个百分点。日本调查对象中,15.6%认为日中关系更重要,47%认为同等重要,比例均较上次调查有所减少。 据新华社

日要求中日首脑会晤 中方回应“非诚勿扰”

据新华社北京7月11日电 针对日本政府有关中日首脑会晤的言论,外交部发言人秦刚11日表示,日方如不端正态度,不采取实际行动,中日关系的改善就无从谈起。

当天例行记者会上,有记者问,据报道,日本内阁官房长官菅义伟9日表示,在APEC领导人非正式会议期间举行中日首脑会晤是很自然的事。参拜靖国神社是心灵问题,钓鱼岛是日本领土,不存在不满足某种条件就不举行首脑会晤的做法。中方对此有何评论?

秦刚说,当前中日关系面临严重困难,其症结是清楚的。日本领导人参拜供奉有二战甲级战犯、美化侵略战争的靖国神社,严重伤害中国等广大受害国人民感情,损害了中日关系的政治基础。钓鱼岛是中国固有领土,中方对此拥有无可争辩的主权。

他说,日方有关表态是企图伤害中国人民感情,损害中国主权的苦果强加于中方,中方决不接受。在中日两国领导人对话这一问题上,中方已多次表明了立场,中方的态度是明确的。“当下中国有一句流行的话:非诚勿扰。日方如不端正态度,不采取实际行动,中日关系的改善就无从谈起。”

德驱逐美情报代表 美方拒绝发表评论

本报综合新华社7月11日消息 美国国务院发言人普萨基10日举行例行新闻发布会,当被问及美方是否会驱逐德国驻美大使馆人员时,普萨基说:“我在这一特定话题上没有任何东西可以补充。”她拒绝就近期德国曝光的两起美国间谍案发表任何评论。

普萨基说,她预计美国国务卿克里近日将与德国外长施泰因迈尔通电话讨论有关事项。她再次强调美德关系“极其重要”,称双方有合作亦有分歧,将会通过“适当途径”解决争端。

德国总理默克尔的发言人赛贝特11日说,自德国宣布驱逐美国驻德使馆情报机构代表后,默克尔与美国总统奥巴马一直没有通话,也没有相关计划。赛贝特同时说,德国政府希望遭驱逐的美国代表立即离开。德国《图片报》报道,默克尔已下令德国情报部门与美方合作降至最低限度。



11日,美国“乔治·华盛顿”号航母停靠在韩国釜山港。 新华社发

朝鲜发文谴责 美“华盛顿”号航母抵韩

本报讯 韩联社11日报道,美国“华盛顿”号航母驶入韩国釜山港,准备参加韩美日联合搜救演习。对此,朝鲜祖国和平统一委员会发文谴责称,朝鲜近期发表特别提议和政府声明,呼吁改善朝韩关系,得到国际社会的支持。但此时美国航母驶入韩国港口,与韩日举行联合演习,这是“无法容忍的挑衅行为,破坏了朝鲜半岛的和平与稳定”。

韩联社称,16日至21日,韩美将在韩国西南海域举行联合演习。21日至22日,韩美日将在济州岛南部海域举行联合搜救演习。除航母外,美国还将出动3艘水面舰艇,1架飞机;韩国将出动2艘水面舰艇,1架飞机;日本将出动1艘水面舰艇,1架飞机。韩国军方表示,这不是军事演习,只是人道主义救援训练,是韩美日年度例行联合演习。(中新)

韩国国会通过决议 谴责日本解禁集体自卫权

新闻链接

据新华社首尔7月11日电 据韩联社11日报道,韩国国会外交统一委员会当天召开全体会议,一致通过决议案,谴责日本政府通过修改宪法解释、解禁集体自卫权的决定。决议案说,日本解禁集体自卫权是对东北亚和平与稳定的威胁,韩国国会视其为外交挑衅并予以严厉谴责。

决议敦促日本政府立即停止逆历史潮流行为,对侵略

历史作出真诚反省并展现出负责任的态度。决议指出,日本政府在未对侵略历史作出深刻反省和忏悔的情况下做出解禁集体自卫权的决定,韩国政府需对此明确表示反对。

日本政府1日下午召开临时内阁会议,通过了修改宪法解释、解禁集体自卫权的内阁决议案。这意味着日本战后以专守防卫为主的安保政策将发生重大变化。

主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)

济南 血管瘤医院

鲁医一 [2013] 第08-13-196号

0531-89002222

济南市中区济微路125-7号

www.jnxcgl120.com

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

济南 哮喘病医院

鲁医一 [2013] 第04-10-051号

0531-66621111

济南市英雄山路412号

www.jnxcbyy.com

主治:生殖健康与不孕症专业

嘉乐不孕症医院 济南

鲁医一 [2013] 第1212-021-3701号

0531-6777 7777

地址:济南市玉函路、土屋路交叉口

www.jn1212.com

主治:腰椎间盘突出、颈椎病、股骨头坏死、强直性脊柱炎

骨科医院 济南

鲁医一 [2013] 第08-13-193号

0531-67966666

济南市英雄山路36号

www.jngk.cn

中医静脉曲张医院 济南

鲁医一 [2013] 第1125-005-3701号

0531-86970313

济南市历下区工业南路93号

www.zyjmqz.com

主治:失眠抑郁、精神疾病、心理疾病

神康医院 济南

鲁医一 [2013] 第01-14-005号

0531-88120120

济南市历下区工业南路41号

www.jnskyy.com